

## WYJAŚNIENIE DO SZCZEGÓŁOWEGO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

W związku z wpływem pytań do postępowania przekazujemy treść pytań wraz z odpowiedziami:

### Pytanie nr 1

Prosimy o doprecyzowanie zapisu czy **Certyfikat zgodności** przedmiotowego wyrobu z wymaganiami określonymi w ogłoszonym konkursie ofert „Strzelnica w powiecie” podanymi w pkt. VIII, ppkt. od a) do m) wydany przez organizację posiadającą status jednostki certyfikującej wyroby, akredytowanej w odniesieniu do PN-EN ISO/IEC 17065, musi być ważny na dzień złożenia przez Powiat Tarnobrzeski do CWCR „Oferty realizacji zadania utworzenia strzelnicy wirtualnej”.

### Odpowiedź:

Tak – wymagane są zarówno **“Deklaracja zgodności CE”** jak i **„Certyfikat zgodności”** przedmiotowego wyrobu z wymaganiami określonymi w ogłoszonym konkursie ofert „Strzelnica w powiecie” podanymi poniżej w pkt. VIII ppkt. od a) do m) wydanym przez organizację posiadającą status jednostki certyfikującej wyroby akredytowanej w odniesieniu do PN-EN ISO/IEC 17065 muszą być **ważne na dzień składania przez Powiat Tarnobrzeski oferty w konkursie „Strzelnica w powiecie 2023” nr 1/2023/CWCR tj. 01.03.2023 r.**

### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający odstąpi od wymagania dostarczenia wraz z systemem na zewnętrznych nośnikach "Oprogramowania umożliwiającego rekonfigurację systemu" w zamian za zobowiązanie do aktualizacji oprogramowania w okresie gwarancyjnym po wprowadzeniu do oprogramowania nowych funkcjonalności wynikających z wymagań Zamawiającego (CWCR) uwzględnianych w kolejnych Konkursach. Wnosimy o zmianę zapis w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia w pkt. I ppkt.2 na poniższy zapis „Urządzenia, system operacyjny i pozostałe oprogramowanie i licencje dostępowe muszą pochodzić z oficjalnych kanałów dystrybucyjnych producenta na terenie kraju, zapewniających w szczególności realizację uprawnień gwarancyjnych, nie mogą pochodzić z rynku wtórnego. Całość licencji na zamawiane oprogramowanie i wymagane licencje muszą być bezterminowe wraz z instrukcją użytkownika”.

### Odpowiedź 2

Tak – odstępujemy od wymagania dostarczenia wraz z systemem na zewnętrznych nośnikach "Oprogramowania umożliwiającego rekonfigurację systemu" w zamian za zobowiązanie do aktualizacji oprogramowania w okresie gwarancyjnym po wprowadzeniu do oprogramowania nowych funkcjonalności wynikających z wymagań Zamawiającego (CWCR) uwzględnianych w kolejnych Konkursach.

W załączeniu zaktualizowany Załącznik nr 2 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Jerzy Sudół  
Starosta Tarnobrzeski